

# 1. ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ?

Μέσο: . . . . . ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ\_ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .03/10/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .05/10/2017

Σελίδα: . . . . . 38



ΤΡΙΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017

**Αρθρα**



38

## ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ;

Από τον **Ερωτόκριτο Θεοτοκάτο\***



**Η** κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που μας κυβερνά, με ευθύνη της πλειοψηφίας όσων ψήφισαν στις τελευταίες δύο εκλογικές διαδικασίες, μας «έδειξε τα μαρξιστικά δόντια της» τον τελευταίο καιρό. Αμφισβητώντας τις προαιώνιες αξίες και ασάλευτους πυλώνες της φυλής μας, που είναι οι εξής: **Πατριδα, Θρησκεία, Οικογένεια.** Ψήφισε νόμους η παρούσα κυβέρνηση, που είναι σε πλήρη αντίθεση με τη θρησκεία μας αλλά και με τα προαιώνια ήθη του λαού μας που επιμένει, στην μεγάλη πλειοψηφία, να βιώνει τον ελληνορθόδοξο τρόπο ζωής και πολιτείας.

Να θυμηθούμε την ψήφιση του «συμφώνου συμβίωσης ατόμων του ίδιου φύλου». Και την απαίτηση κομματικών στελεχών για νομοθέτηση πολιτικού «γάμου» για τα άτομα του ίδιου φύλου και την υιοθέτηση παιδιών. Τη συμμετοχή κορυφαίων κυβερνητικών παραγόντων στις παρελάσεις ομοιοφίλων. Να θυμηθούμε την πρόθεση και την προσπάθεια να επιβάλει η κυβέρνηση την αλλαγή του μύθιμα των **Θρησκευτικών**, ώστε να παύσει να είναι ομολογιακό μόνο για τους ορθόδοξους Έλληνες. Να θυμηθούμε τον περιορισμό, αλλά και την πρόθεση για την **κατάργηση της πρωινής προσευχής** και του εκκλησιασμού των μαθητών.

Για να μην υπάρχει καμία αμφιβολία για τις προθέσεις και τα «πιστεύω» τους έρχεται ο πρόεδρος της Βουλής και μεγάλο στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ να κάνει δηλώσεις απαξιωτικές για την Ορθοδοξία μας, την οποία αποκάλεσε «Ταλιμιά», χαρακτηρίζοντας **παρωχημένες αντιλήψεις τις προαιώνιες αξίες** της φυλής μας, Πατριδα, Θρησκεία, Οικογένεια, και την Ελλάδα ως μη ορθόδοξη χώρα. Να θυμηθούμε και το περιστατικό που συνέβη τον Δεκαπενταύγουστο και αποκάλυψε αθηναϊκή εφημερίδα, με **στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ** και διευθύνουσα σύμβουλο κρατικού οργανισμού, που εποπτεύεται μάλιστα από το υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, που **προσέβαλε και καθόβρισε ιερά σύμβολα** της χριστιανικής μας πίστης.

Με άλλα λόγια, είναι **απόλυτα ξεκάθαρες και διαφανείς οι πραγματικές προθέσεις** της κυβέρνησης προς την Εκκλησία μας και τις προαιώνιες αξίες του έθνους μας, παρά τα κατά καιρούς υποκριτικά «χαμόγελα» σε εκκλησιαστικούς και εθνικούς παράγοντες.

Εδώ αξίζει να θυμηθούμε ότι ο μαρξισμός είναι **δογματική θεωρία** απόλυτα υλιστική, έχει ως βασική ιδεολογική αρχή της την αθεΐα και, όπως εφάρμοστηρε εδώ και μια εκατονταετία, **δεν αρκείται** στη θεωρητική άρνηση του Θεού, αλλά προχωρεί και στη βίαιη επιβολή της.



Η ιστορία του πολιτάρχου 20ού αιώνα είναι **συνφασμένη με εγκληματικούς διαγμούς** κατά της Εκκλησίας και των πιστών. Μετά την **κατάργηση** του υπαρκτού σοσιαλισμού τη δεκαετία του '90, φάνηκε το μέγεθος του προβλήματος. Υπό το βάρος των **σταγνών δικτατορικών διακυβερνήσεων** των χωρών του πάλαι ποτέ υπαρκτού σοσιαλισμού, των απείρων εγκλημάτων, της διαφθοράς τους και του δογματισμού τους, **κατέβρεσαν σαν χάρτινοι πύργοι και έγινε ολοφάνερη η γύμνια των «κομμουνιστικών παραδείσιων».**

Παρ' όλα αυτά οι άθεοι και μαρξιστές της κυβέρνησης δεν συνετίστηκαν από την παταγώδη **κατάργηση της μαρξιστικής ιδεολογίας** και πράξης, που οι πολίτες του κόσμου την έστειλαν στον **καύδα** της Ιστορίας. Παραμένουν δουλικά προσηλωμένοι και ερμητικά κλεισμένοι στα δογματικά μαρξιστικά περιχαρικόματα. Δεν «βλέπουν» τι συμβαίνει γύρω τους, έμειναν «άουχτοι» με τις σύγχρονες μεγαλειώδεις **επιστημονικές ανακαλύψεις** που έθεσαν στο περιθώριο κυρίαρχες ιδεολογίες, όπως ο ιστορικός και **διαλεκτικός υλισμός**, που ήταν -και, δυστυχώς, συνεχίζει να είναι- για κάποιους η «θρησκεία» του μαρξισμού.

Κάποιοι **σύγχρονοι σπαδοί** της υλιστικής «μεταφυσικής» ζήτησαν τα «έργα και τις ημέρες» των προκατόχων τους και επιδιώκουν να τα εφαρμόσουν και στη χώρα μας. Στη χώρα που είναι το παράδειγμα της ελευθερίας και της ανεκτικότητας, στη χώρα όπου διδάχθηκε, εδώ και τριάντα τουλάχιστον αιώνες, **ο σεβασμός προς τον άλλον.**

Ως φαίνεται, έχουν γοητευτεί από τις **ιστορικές ταινίες** του περασμένου αιώνα που παρουσιάζουν **μαινόμενους δαιμονισμένους μαρξιστές** να καταδράφζουν εκκλησίες (όπως και οι φανατισμένοι ισλαμιστές), να καθιλώνουν, να **βεβηλώνουν και να καίνε ιερά και όσια.** Λησμονούν όμως ότι θέλουν να εφαρμόσουν τις παρωχημένες δογματικές ιδεοληψίες τους στην Ελλάδα, όπου η πίστη στον Θεό και η ελευθερία της έκφρασης ήταν **πάντα οι πηγές της αισιοδοξίας**, της έμπνευσης και του **πολιτισμικού θαύματος.** Στην πανέμορφη χώρα μας, που έχει την πνευματική υποδομή από τους **υπέροχους και αξιμνηστους προγόνους** μας να δεχθεί το «φως το αληθινό, το οποίο φωτίζει κάθε άνθρωπο ερχόμενος εις τον κόσμον».

**Οι άθεοι της κυβέρνησης** και όσοι άλλοι του πολιτικού προσωπικού της πατρίδας μας πιστεύουν στις ιδέες του λεγόμενου **άθεου «Ευρωπαϊκού Διαφωτισμού»**, τέκνο του οποίου υπήρξε και ο μαρξισμός. Λησμονούν ότι αυτό το «ανθρωπιστικό» κίνημα ευθύνεται για τα μεγαλύτερα εγκλήματα της Ιστορίας, με εκατομμύρια ανθρώπους που **διώχθηκαν, βασανίστηκαν και θανατώθηκαν:** Γαλλική Επανάσταση, ναζισμός, φασισμός, μαρξισμός κ.λπ., στο όνομα του ανθρώπου, του **ανθρωπισμού και της προόδου.**

Πρέπει να υπογραμμίσουμε το γεγονός ότι οι αθεϊστές της κυβέρνησης χρησιμοποιούν **δύο μέτρα και σταθμά.** Μας **προξενεί λίπη** το φαινόμενο πως, ενώ για την Εκκλησία μας και τον πιστό λαό η **κυβέρνηση κρατά στάση εχθρική**, για τους ετεροδόξους, τους **αλλόθρησκους** και

ιδιαίτερα για τους μουσουλμάνους όχι μόνο δεν κρατά ίσες αποστάσεις και δεν προσβάλλει τα σύμβολά τους, αλλά φροντίζει να τους **εξασφαλίσει κάθε μέσο**, ώστε να τελούν με ασφάλεια και άνεση τα θρησκευτικά καθήκοντά τους.

Επίσης, στο μάθημα των **Θρησκευτικών των ετεροδόξων και αλλόθρησκων** δεν κάνει καμία «μεταρρύθμιση». Διορίζει **ειδικούς εκπαιδευτικούς**, παπικούς και προτεστάντες θεολόγους, **μουσουλμάνους ιεροδιδασκάλους**, Εβραίους ραβίνους για να διδάξουν με ακρίβεια τις θρησκευτικές αρχές των μαθητών τους. Αντίθετα, αρνείται μόνο στους **ορθόδοξους μαθητές** τον δογματικό και ομολογιακό χαρακτήρα των Θρησκευτικών. Όλα αυτά σημαίνουν ότι ο στόχος της κυβέρνησης είναι η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός.

Κλείνοντας, θέλουμε να τους πληροφορήσουμε να μη χαιρόνται και κομπάζουν για τη **δήθεν «παντοδυναμία»** τους, που είναι προέκταση και παραδοχή. Τους καλούμε να μελετήσουν με μεγαλύτερη προσοχή την Ιστορία και να διδαχθούν από αυτήν ότι «**Σύληρόν σοι προς κέντρα λαπαΐζειν.**»

**ΥΓ.:** Σε συνεργασία του συλλόγου μας πολιτών «Οι Άγιοι Πάντες» με την ΑΣΠΕ (Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολιτικών Ελλιάδας), θα πραγματοποιήσουμε το 10ο και πρώτη φορά διεθνές συνέδριο με θέμα «**Η Δημογραφική κατάσταση της Ελλάδας. Αθέατη Γενοκτονία.**» Το συνέδριο θα διεξαχθεί στις 7 και 8 Οκτωβρίου στο ξενοδοχείο «Carpis». Το Σάββατο 7/10 η έναρξη θα γίνει στις 9.30 το πρωί.

\*Πρόεδρος του Κεντρικού Συλλόγου Πολιτικών Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης «Οι Άγιοι Πάντες»